

# 新建泵站保障群众雨天顺利出行

本报讯(记者 陈卓)增强防汛排涝能力,提升群众出行满意度。目前,高新区丰华街东孟姜女雨水泵站建设项目(一期)正在全速推进。该项目建成后,将有效解决附近区域雨季积水问题。

3月27日上午,在德源路与丰华街交叉口,施工人员正在抓紧作业。现场施工负责人刘宗奇介绍,之前,附近区域雨季积水,全靠牧野泵站抽排。由于牧野泵站距离较远,排水区域又较大,遇到强降雨就无法及时排水,给群众出行带来不便。本次通过在附近区域加设雨水泵站,将及时快速抽排雨水。

刘宗奇介绍,新建泵站总规模设计将达到每秒18.5立方米流量,当前一期项目设计为每秒6立方米的流量。同时,将在德源路(新飞大道至牧野大道)新建长达1158米的雨水管道、雨水口等设施,用于收集、转输沿线雨水,然后通过丰华街东孟姜女河泵站提升后排入东孟姜女河。

据介绍,项目建成后,收水区域将

更为广泛,包括东孟姜女河以南、未来大道(南二环)以北、新飞大道以东、107国道以西区域,面积约220公顷。

届时,群众汛期出行安全将进一步得到保障,群众的幸福感和满意度将得到提升。



施工人员正在抓紧作业

## 聚焦电线电缆产品监管 我市创新举措 获全省推广

本报讯(记者 崔敬)3月25日,记者了解到,针对“3·15”晚会曝光的部分企业违法违规生产销售非标电线电缆问题,市市场监管局迅速行动,聚焦电线电缆产品CCC认证监管工作的重点与难点,创新编印了《强制性产品认证电线电缆部分产品规格型号速查表》(以下简称《速查表》),得到全省推广。

《速查表》对电线电缆产品获CCC认证进行了详细界定描述,提供了精准的数据标准,为基层监管人员快速判断产品是否需经CCC认证提供了有力工具,极大提升了电线电缆强制性产品认证监管工作效能。

近日,这一创新举措得到省市场监管局的赞誉,印发了相关通知,将我市的经验做法在全省范围内推广,以供各地认证监管部门借鉴参考。

## 我市发布电线电缆产品 消费警示指南

本报讯(记者 崔敬)3月24日,记者了解到,市市场监管局发布相关产品消费警示指南,来维护市场秩序和消费者使用安全。

消费警示指南中建议市民前往大型建材市场、正规五金商店或品牌专卖店选购电线电缆,这些商家通常有更严格的进货渠道管理,产品质量更有保障。避免在流动摊贩、无资质小店购买,以防买到假冒伪劣产品。

购买时,要查看合格证信息、线体表面等产品标识,检查产品外观时要留意铜芯、绝缘层等。

市民应尽量选择知名品牌和信誉良好的企业产品,切勿贪图便宜购买价格明显低于市场均价的电线电缆产品。

购买电线电缆时,务必向商家索要正规发票或购物凭证,留存好产品包装、合格证等资料,以便在出现质量问题时维护自身合法权益。如发现非标电线电缆产品或相关违法线索,消费者可及时拨打12315电话进行举报。

## 特邀监督员体验办税全流程 为工作“把脉问诊”

本报讯(记者 崔敬)增强税务系统特邀监督员履职能力,当好税收执法的“监督员”、税收政策“宣传员”和税企共建的“联络员”。3月25日,封丘县政务服务中心税务窗口邀请特邀监督员走进办税服务厅,亲身体验办税全流程,通过外部监督力量为税务工作“把脉问诊”,推动服务再提升。

活动当日,特邀监督员王金国参观了办税服务厅自助办税区、综合办税窗口、征纳互动区等各个功能区域,并以普通纳税人的身份,全流程体验了从取号排队到业务办理的各项办税环节,涵盖发票申领、申报纳税、税务咨询等高频业务。

在亲身体验过程中,特邀监督员积极与税务工作人员交流,详细了解业务

流程细节,结合自身专业知识和实际感受,对办税服务的便捷性、高效性提出了宝贵的意见和建议。

据了解,近年来,封丘县通过“请进来”“走出去”等方式梳理意见建议,不断提升税收征管水平和服务质量,携手特邀监督员共同推动税务高质量发展迈上新台阶。

## 强化认证监管 助力产业发展

本报讯(记者 崔敬)3月26日,记者了解到,在全省市场监管系统认证认可检验检测工作会议上,针对强制性认证监管工作,市市场监管局相关负责人代表我市进行典型交流发言。

据了解,我市坚持办案开路、以案解题、以案治本,始终保持认证监管高

压态势。去年,我市获证组织3808家,认证证书12175张,同比增长11.2%、10.57%,位居全省第二位。

我市强化源头监管,创新监管模式,优化监测方法,做到防范化解隐患。同时,明确风险种类,找准信息来源,制定化解途径,做到监管关口前

移。此外,我市通过“师带徒”提技能,搭建交流平台,培养了一批监督执法能手。

我市将严守强制性产品认证监管底线,推动认证提升赋能产业发展,积极服务全国统一大市场建设,为我市高质量发展贡献认证力量。



## 努力奋斗,让自己的人生更精彩!

□姬国庆

3月19日下午,延津县玉成实验学校的操场上座无虚席,3000余名师生和部分学生家长一起,聆听了一场别开生面的励志演讲,此次演讲的主讲人是该县青年吴广明。《平原晚报》3月20日A06版报道)

有些人生活上出现问题,归咎于“命不好”;事业上失意,借口是没有遇到“贵人”;长期没脱单,说是“婚姻不透”。明明是自己不努力、不进取、不奋斗,却把不成功的原因怪罪于社会不公。更有甚者,把家庭条件差当成自己不成功的借口,抱怨父母“没本事”。

说一个令人唏嘘的反面典型,有名男子30多岁,农村家庭,条件一般。父母靠种地和打工为生,省吃俭用,好不容易耗尽积蓄给其购置车和房。男子却因欠债把房卖掉。因为醉驾被处理,他又把车卖掉,最终陷入困境,这个男子自毁前程后,不但没有从自身找原因,反而怪罪于父母,着实令人匪夷所思。

我们再回过头来看吴广明,他出生于农民家庭,家境贫困,如果吴广明整日抱怨社会、埋怨父母,能取得成功吗?

然而,通读这篇新闻稿,我们没有看到吴广明对社会的抱怨、对家庭的埋怨,看到的只是他不停地努力进取和坚持奋

斗。

对于不成功的人来说,与其怨天尤人,不如扪心自问,别人在努力学习时,你在干什么?别人在辛勤工作时,你在干什么?别人在坚持奋斗时,你又付出了多少?

在我们的生活中,还有许许多多的成功者,他们的家庭条件不好,人生道路上也遇到了许多困难、坎坷和挫折,但是他们直面人生,不断挑战自己,直面困难,跨越坎坷,战胜挫折,同样成就了自己的梦想。

人生并不是一帆风顺的。况且,现在的社会发展较快,竞争激烈,压力较大,人生道路上充满了挑战和困难,每个

人生活得都很不容易。

写到此,想起了电影《哪吒之魔童降世》中那句大家耳熟能详的经典台词:“我命由我不由天。”

我们需要明白的是,生活从不眷顾安于现状、不求上进的人,而会将更多的机遇留给那些坚持不懈、努力奋斗、拼搏进取的人。

道阻且长,行则将至,行而不辍,未来可期。无论自己的家庭条件如何,无论生活有多么不容易,只要大家心怀梦想、坚定方向、不畏艰险、勇往直前,并且坚持不懈努力奋斗下去,就可以让自己的学习、工作和生活更上一层楼,让自己的人生更精彩、更出彩!